

Національна академія наук України  
Національна академія аграрних наук України  
Комісія НАН України з розробки наукової спадщини  
академіка В.І. Вернадського НАН України  
Національна бібліотека України імені В.І. Вернадського

## ПРОГРАМА

XXVIII читань академіка В.І. Вернадського  
«В.І. Вернадський і становлення фундаментальної науки в Україні»  
(12 березня 2018 р., 10.00 год.  
Зал засідань Вченої ради  
Національної бібліотеки України  
ім. В.І. Вернадського,  
Голосіївський проспект, 3,  
III поверх)

### *I ВСТУПНЕ СЛОВО*

#### **Анатолій Глібович Загородній**

віце-президент НАН України, голова Комісії НАН України з розробки наукової спадщини академіка В.І. Вернадського, академік НАН України

### *II ДОПОВІДІ*

#### 1. Глобалізація ноосфери і перспективи України

##### **Іван Григорович Кириленко**

народний депутат України, заступник голови Комітету, голова Підкомітету з питань наукової та науково-технічної діяльності Комітету Верховної Ради України з питань науки і освіти, член-кореспондент НААН України, доктор економічних наук, професор

#### 2. Проблеми розвитку концепції В.І. Вернадського про ноосферу

##### **Володимир Григорович Радченко**

директор Державної наукової установи «Інститут еволюційної екології НАН України», академік НАН України

#### 3. Концепція академії наук В.І. Вернадського: 100 років розвитку

##### **Олексій Семенович Онищенко**

радник Президії НАН України, академік НАН України

#### 4. Внесок академіка В.І. Вернадського у становлення і розвиток сільськогосподарської дослідної справи в Україні

##### **Віктор Анатолійович Вергунов**

академік-секретар Відділення наукового забезпечення інноваційного розвитку Національної академії аграрних наук, академік НААН України

5. Таврійський університет В.І. Вернадського як універсальна модель  
вищого навчального закладу

**Володимир Павлович Казарін**

ректор Таврійського національного університету ім. В.І. Вернадського,  
доктор філологічних наук, професор

6. Наукова бібліотека як центр інтелектуального спілкування

**Володимир Іванович Попик**

генеральний директор Національної бібліотеки України  
ім. В.І. Вернадського, член-кореспондент НАН України, доктор  
історичних наук, професор

7. В.І. Вернадський – організатор і координатор  
природодослідництва в Полтаві

**Віктор Миколайович Самородов**

доцент Полтавської державної аграрної академії

**Світлана Леонідівна Кигим**

завідувач відділу Полтавського краєзнавчого музею ім. Василя  
Кричевського

*III Відкриття книжкової виставки «В.І. Вернадський  
і становлення фундаментальної науки в Україні»  
(Виставковий зал НБУВ, III поверх)*

*IV Презентація видання*

*«В.І. Вернадський і Україна: з листування»*

**Лідія Миколаївна Яременко**

директор інституту архівознавства НБУВ, кандидат історичних наук,  
заслужений працівник культури України

**Костянтин Євгенович Новохацький**

старший науковий співробітник Інституту архівознавства НБУВ,  
заслужений працівник культури України

*V Демонстрація нових матеріалів з електронного архіву  
наукової спадщини В.І. Вернадського*

**Катерина Вілентіївна Лобузінa**

директор Інституту інформаційних технологій НБУВ, доктор наук із  
соціальних комунікацій